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Prof. A. Grigoryan, Analysis 2 SS2025

Blatt 07 - Abgabe bis 30.05.2025 12:00

Die mit *markierten Aufgaben sind zusatzlich und werden korrigiert
Die mit **markierten Aufgaben sind zusatzlich und werden nicht korrigiert.

Bestimmen Sie die folgenden Integrale:

d in? 3
(i) / & (ii) /sm ® d (iii) /cos7:cdx (iv) /cosxlnsinxdx

COS T Ccos & sin’ x

Hinweis. Verwenden Sie die Substitution y = sin z.
Bestimmen Sie die folgenden Integrale (wobei a > 0):
xdx

0 [AL e [EL w) [ ) [Viemaw

Hinweis. (iv) Verwenden Sie die quadratische Ergénzung unter der Wurzel.

Bestimmen Sie die folgenden Integrale von rationalen Funktionen:
T r—1
. d .. d
<1)/x2—2x+2x (i) /x2+3x+2x
Bestimmen Sie die folgenden Integrale (wobei a > 0):
, r?dx . dx rdx
(i) /—x2+a2 (ii) /—x4—a4 (iii) /x4+4

* Bestimmen Sie die folgenden Integrale von rationalen Funktionen:

(1) / Cael, (ii) / ( (* +1)da (i) / (z+2)dv

xt + 22 r+1)(z+2)(x—3) 3 — bx? + 4o

“* Bestimmen Sie die folgenden Integrale von rationalen Funktionen:

Q) / vdr g / vhetl,

3+ 1 xt—1

“* Bestimmen Sie die folgenden Integrale von rationalen Funktionen:

: I+z . dx
0 / (1+ x2)2dx (1) / (z—1)7%(x+1)

Hinweis. Verwenden Sie die Methoden aus Abschnitt 9.6 des Vorlesungsskripts.
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69. ** Bestimmen Sie die folgenden Integrale

N

Hinweis. Verwenden Sie die Faktorisierung

' +4=(2+2042) (2® —22+2).

70. ** Bestimmen Sie die folgenden Integrale

(i) /a#mm (m(/lgggm (z > 0)

Hinweis. (i) Verwenden Sie die Identitiiten sin®x = % und cos? r = %
(ii) Verwenden Sie die Substitution y = v/1 + x2.
71. ** Bestimmen Sie die folgenden Integrale
d d
/ x / xdx (x> 2)
Va2 4 2z +4 Vi —2)(z—-1)

Hinweis. (i) Verwenden Sie die Substitution y = 22 +2x+4 — x (die erste Eulersche
Substitution).

(ii) Verwenden Sie die Substitution y = |/2=2 (die dritte Eulersche Substitution)

72. ** Bestimmen Sie die folgenden Integrale im Definitionsbereich x € (0,7/2):

Q) dx (i) / dx
i ii S —
Vtanx 1+tanx
Hinweis. (i) Verwenden Sie die Substitution y = v/2tanz und Aufgabe 69.

(ii) Verwenden Sie die Substitution y = tanz.
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